
 
CRNA GORA 

OSNOVNO DRŢAVNO TUŢILAŠTVO   

TUSPI.br.9/18   

Nikšić, 09.02.2018.godine 

  

 Na osnovu čl.29 i čl.30 Zakona  o slobodnom pristupu informacijama 

( Sl.list CG 44/12 ), postupajući po zahtjevu NVO »Akcije za ljudska prava«  

iz Podgorice od 30.01.2018.godine, radi pristupa informacijama Osnovno 

drţavno tuţilašvo u Nikšiću donosi: 

 

          R J E Š E NJ E  

 

 USVAJA se zahtjev NVO »Akcija za ljudska prava« iz Podgorice,  od 

30.01.2018.godine, kojim je traţen slobodan pristup informacijama u dijelu 

koji se odnose na:  

 

Datum i po mogućnosti kratak opis događaja zbog kojeg je Osnovno 

drţavno tuţilaštvo u Nikšiću formiralo predmet Kt.br.74/17 od 

02.06.2017.godine protiv V.D. i G.A., policijskih sluţbenika zbog krivičnog 

djela zlostsvljanje, kao i ime i prezime advokata oštećenog u ovom 

predmetu.  

            O b r a z l o ţ e nj e  

 

NVO »Akcija za ljudska prava« iz Podgorice podnijela je Osnovnom 

drţavnom tuţilaštvu u Nikšiću zahtjev za slobodan pristup informacijama 

kojim je traţeno da im se  dostave gore navedene  informacije.  

Postupajući u skladu sa podnijetim zahtjevom Osnovno drţavno 

tuţilaštvu u Nikšiću je odlučilo kao u dispozitivu rješenja.  

 

PRAVNA POUKA:  Protiv ovog rješenja moţe se izjaviti ţalba Agenciji za 

zaštitu podataka  o ličnosti  i pristup informacijama  u roku od 15 dana, od 

dana prijema rješenja.            

                     RUKOVODILAC  

         OSNOVNOG DRŢAVNOG  TUŢILAŠTVA   

            Stevo Šekarić  



  
CRNA GORA 

OSNOVNO DRŢAVNO TUŢILAŠTVO 

TUSPI.br.9/18   

Nikšić, 09.02.2018.godine 

 

 

  

                         NVO »AKCIJA ZA LJUDSKA PAVA «     

      

                                                 P O D G O R I C A  

                              ulica  Slobode 74/II   

      

 

          U prilogu akta dostavljamo Vam rješenje i informaciju traţenu Vašim 

zahtjevom za slobodan pristup informacijama koji ste podnijeli dana 

30.01.2018.godine.  

 

 

 

       RUKOVODILAC   

         OSNOVNOG DRŢAVNOG TUŢILAŠTVA  

                           Šekarić Stevo        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                          I N F O R M A C I J A 
 

 

   Na Vaš zahtjev od dana 30.01.2018.godine koji se odnosi na sledeće 

pitanje: 

 

 Datum i po mogućnosti kratak opis događaja zbog kojeg je Osnovno 

drţavno tuţilaštvo u Nikšiću formiralo predmet Kt.br.74/17 od 

02.06.2017.godine protiv V.D. i G.A., policijskih sluţbenika zbog krivičnog 

djela zlostsvljanje, kao i ime i prezime advokata oštećenog u ovom 

predmetu.  

 

 Osnovno drţavno tuţilaštvo u Nikšiću je formiralno predmet 

poslovneoznake Kt.br.74/17 i u tom predmtu je urađen optuţni predlog dana 

02.06.2017.godine, a isti glasi: 

  

Dana 14.03.2017.godine, oko 17:45 časova, u Nikšiću, u mjestu 

Budoš, iako su bili svjesni svojih djela i htjeli njihovo izvršenje, kao 

sluţbena lica u vršenju sluţbe, zlostavljali oštećenog- maloljetnog R.Ţ. i 

oštećenog D.D.  i prema njima postupali na način kojim se vrijeđa ljudsko 

dostojanstvo,  na način što je okrivljeni V.D. izvukao oštećenog- 

maloljetnog R.Ţ. sa mjesta vozača putničkog motornog vozila marke „BMW 

X5“, registarskog broja NK CC ..., koje je bilo zaustavljeno u mjestu Budoš 

radi saobraćajne kontrole, i to tako što ga je rukama uhvatio u predjelu 

slabinske regije, izvukao ga iz vozila, a zatim  mu naredio da raširi noge i da 

stavi ruke na krov od vozila, što je oštećeni-maloljetni R.Ţ. i poslušao, 

nakon čega ga je okrivljeni V.D. nogom obuvenom u koţnu čizmu sa tvrdim 

đonom više puta udario u predjele zgloba lijeve noge, te mu uputio riječi: 

„Jesi li planirao koga, šta se kurčiš i šta misliš da si“, na šta mu je oštećeni 

maloljetni R.Ţ. rekao: „Ja se ne kurčim“, nakon čega je okrivljeni V.D. 

ponovo počeo da ga nogama udara u predjelu njegovih nogu,  a zatim ga  

vrhovima otvorenih dlanova  udario više puta u predjelu slabinske regije, te 

otvorenim dlanom u predjelu vrata-potiljka, a zatim ga je ponovo nekoliko 

puta udario  nogom u zglob lijeve noge, te mu govorio više puta da skuplja i 

širi noge, u kojem trenutku se oštećeni-maloljetni R.Ţ. okrenuo u njegovom 

pravcu, kada mu je okrivljeni V.D. uputio riječi: „Okreni glavu tamo“ , 

drţeći stisnutu pesnicu, nakon čega je maloljetni-R.Ţ. okrenuo glavu, za 

koje vrijeme je okrivljeni G.A. sa zadnjeg sjedišta putničkog motornog 

vozila marke „BMW X5“, registarskog broja NK CC ..., kojim je kritičnom 

prilikom upravljao maloljetni R.Ţ., a koje vozilo je bilo zaustavljeno u 



mjestu Budoš radi saobraćajne kontrole izvukao oštećenog D.D., i to tako 

što ga je rukama uhvatio za slabinsku regiju sa obje strane, a zatim  ga 

prislonio uz vozilo i rekao mu da izvadi stvari iz dţepova, što je oštećeni 

D.D. poslušao i lične stvari odloţio na krov vozila, nakon čega ga je 

okrivljeni G.A. jednom rukom uhvatio za desnu mišku, a  drugom rukom za 

slabinski predio ispod lijevog pazuha i  okrenuo ga put vozila, a zatim ga 

nogom, obuvenom u koţnu čizmu sa tvrdim đonom udarao naizmjenično u 

zglob lijeve i desne noge kako bi raširio njegove noge, nakon čega ga je 

nogom udario i u predjelu butine lijeve noge, kojom prilikom su oštećeni 

zadobili lake tjelesne povrede, i to oštećeni-maloljetni R.Ţ. u vidu eritema-

crvenila veličine dlana u predjelu potiljka, potkoţnog podliva-hematoma 

promjera do 5 cm u regiji obje nadlaktice, podliva promjera do 5 cm u regiji 

prednjih strana obje podlaktice, oguljotine u regiji lijeve polovine zida 

grudnog koša, oguljotine na lateralnom dijelu desne slabinske regije i 

hematoma veličine 5 x 5 cm u regiji distalnog dijela lijeve potkoljenice 

medijalno, a oštećeni D.D. u vidu linearne oguljotine i tri linearna potkoţna 

podliva na lateralnom dijelu grudno-slabinske regije desno, linearne 

oguljotine i linearnih potkoţnih podliva  sa crtastim oguljotinama u lijevoj 

slabinskoj regiji,  oguljotine sa manjim krvnim podlivom u regiji desne 

nadlaktice  i oguljotine sa manjim potkoţnim podlivom  u spoljašnoj regiji 

lijeve natkoljenice – butine, 

 

 - čime su izvršili po krivično djelo zlostavljanje iz čl.166a st.2 u vezi 

st.1   Krivičnog zakonika. 

 

 Advokat oštećenih R.Ţ. i D.D. u ovom predmetu je Sava Kostić, 

advokat iz Nikšića.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


